
Highlights der Mehr Pfl ege Tarife Mehr Pfl ege 
Stationär

Mehr Pfl ege 
Ambulant

Leistungen ab Pfl egegrad 1

Beitragsbefreiung bei Pfl egegrad 4 und 5

Einmalzahlung: Bei erstmaliger Pfl egebedürftigkeit ab Pfl egegrad 4 
wird das 5-fache des vereinbarten Pfl egemonatsgeldes gezahlt

Unfallbedingte Pfl egebedürftigkeit: 150 % des vereinbarten 
Monatspfl egegeldes bei Pfl egegrad 4 und 5

Dynamik: Zwischen dem 21. und 70. Lebensjahr wird das Pfl egemonatsgeld 
alle 3 Jahre um 10 % erhöht – auch bei Pfl egebedürftigkeit

Nachversicherungsgarantie: Zwischen dem 21. und 60. Lebensjahr sind
bis zu drei Erhöhungen des Pfl egemonatsgeldes um bis zu 25 % möglich – 
ohne erneute Gesundheitsprüfung 1

Assistanceleistungen durch die Johanniter

•  Vermittlung einer Unterkunft 
in einer voll stationären 
Pfl egeeinrichtung innerhalb  
von  24 Stunden

•  Benennung und Vermittlung 
von Dienstleistern

•  Telefonische Pfl ege-Visite/ 
Pfl ege-Case-Management 

•  Vermittlung einer Unterkunft 
in einer vollstationären 
Pfl ege-einrichtung innerhalb 
von   24 Stunden

Weltweiter Versicherungsschutz

Umfangreiche Optionsrechte

Keine Wartezeit

1 Gilt nicht, wenn die Pfl egebedürftigkeit bereits eingetreten ist.

Wir alle haben für jede Lebensphase Ideen und Vorstellungen, wie unser Leben aussehen soll. Gemeinsam
ist diesen Ideen der Gedanke, dass alles glatt läuft. Doch manchmal nimmt das Leben unerwartete Wendungen. 
So sind z. B. junge Menschen einfach mal zur falschen Zeit am falschen Ort. Und schon ist ein Unfall mit 
bleibenden Einschränkungen passiert. Fürs Alter versucht man, fi t zu bleiben: treibt Sport, ernährt sich 
gesund usw. Aber gegen Krankheiten oder altersbedingte Einschränkungen ist leider niemand gefeit.

All diese Gedanken schiebt man gerne zur Seite. Aber was ist, wenn man doch betro� en ist? 
Dann ist es einfach gut, wenn Sie vorgesorgt haben. Mit den Mehr Pfl ege-Tarifen stehen Ihnen fi nanzielle 
Mittel zur Verfügung, um die neue Lebenssituation bestmöglich zu gestalten. 

Die Mehr Pfl ege-Tarife bieten Ihnen die Möglichkeit stationäre und ambulante Pfl ege separat abzusichern. Oder auch Beides mitein-
ander zu kombinieren. Ganz fl exibel – so wie es Ihren Bedürfnissen entspricht. Scha� en Sie mit dem vereinbarten Pfl egemonatsgeld 
die Grundlage für eine fi nanziell abgesicherte Zukunft für sich und Ihre Angehörigen. 

Mehr Pfl ege – fl exibel und bedarfsgerecht für Sie

In Kooperation mit

Risikoträger:
Barmenia Allgemeine Versicherungs-AG
Barmenia-Allee 1
42119 WuppertalW
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Wir alle haben für jede Lebensphase Ideen und Vorstellungen, wie unser Leben aussehen soll. Gemeinsam
ist diesen Ideen der Gedanke, dass alles glatt läuft. Doch manchmal nimmt das Leben unerwartete Wendungen. 
So sind z. B. junge Menschen einfach mal zur falschen Zeit am falschen Ort. Und schon ist ein Unfall mit 
bleibenden Einschränkungen passiert. Fürs Alter versucht man, fi t zu bleiben: treibt Sport, ernährt sich 

Dann ist es einfach gut, wenn Sie vorgesorgt haben. Mit den Mehr Pfl ege-Tarifen stehen Ihnen fi nanzielle 

Immer an Ihrer Seite. Flexibel und bedarfsgerecht.
Pfl egemonatsgeld


